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Osnovna škola Rečica
“ Škola je mjesto gdje počinju veliki snovi “



Kroz temu „Živjeti zdravo“, učenici su učili o
važnosti redovitog doručka kao temelja za uspješan
i energičan početak dana. Poseban naglasak
stavljen je na pripremu jednostavnih i zdravih
obroka od namirnica koje se mogu pronaći u svakoj
kuhinji. Tijekom aktivnosti učenicima se pridružila
i školska kuharica, koja im je pokazala kako se
svakodnevno pripremaju zdravi i ukusni obroci u
školskoj kuhinji. U znak zahvalnosti za njezin trud,
učenici su izradili plakat zahvale kojim su izrazili
svoju zahvalnost za brigu i predanost u pripremi
obroka.

Tjedan školskog doručka

Učenici trećih i četvrtih razreda obilježili su Tjedan školskog doručka kroz niz
zanimljivih i poučnih aktivnosti povezanih sa Svjetskim danom hrane.

 

DOGAĐAJI 
Dani kruha

U petak, 17. listopada 2025. godine svečano
smo obilježili Dane kruha.
Na početku su učenici u kratkom programu
recitirali i pjevali. Prvašićima je ovo bio prvi
nastup tako da smo ih posebno podržali
velikim pljeskom. Program je blagoslovom i
molitvom zaključio naš župnik vlč. Lovro 

Zaplatić koji je učenicima prenio vrijedne i poučne poruke da međusobno dijele,
pomažu si i budi zahvalni na onom što imaju.
Najljepša hvala svim vrijednim rukama majka, očeva, baka i djedova koje su
pripremile ukusna peciva i slastice!



DOGAĐAJI 
Dječji tjedan

Tijekom listopada obilježen je Dječji tjedan kroz niz
veselih i kreativnih radionica u kojima su sudjelovali
učenici trećih i četvrtih razreda zajedno sa svojim
učiteljicama. Cilj ovih aktivnosti bio je potaknuti dječju
maštu, kreativnost te dodatno osnažiti prijateljstvo i
zajedništvo među učenicima.
Tijekom radionica učenici su izrađivali narukvice
prijateljstva koristeći špagu, konac i raznobojne
perlice. Uz puno strpljenja i spretnosti, svatko je imao
priliku izraditi jedinstvenu narukvicu koju su često
poklanjali svojim prijateljima kao znak pažnje i
prijateljstva.

Oslikavanje učionica

Ravnateljica Dijana Perišin pokrenula je
hvalevrijednu inicijativu s ciljem stvaranja
poticajnijeg i kreativnijeg školskog okruženja za
učenike. Oslikavanje je trajalo cijelo ljeto, a u
realizaciji su sudjelovali učitelji zajedno s
ravnateljicom, pokazujući pritom izniman
angažman, zajedništvo i predanost školi. Na
početku nove školske godine učenike je
dočekalo pravo iznenađenje – obnovljene i
oslikane učionice koje sada pružaju dodatnu
motivaciju za učenje i boravak u školi.  



U Karlovcu su 2026. godine održane sportske
igre za učenike osnovnih i srednjih škola, koje su
okupile brojne velike i male sportaše. Natjecanje
se odvijalo u sportskoj dvorani Mladost, gdje je
vladala prava sportska atmosfera ispunjena
navijanjem, uzbuđenjem i veseljem.

Učenici 3. i 4. razreda naše škole sudjelovali
su u igri graničara, pokazavši veliku
borbenost, spretnost i timski duh. Svaka
utakmica bila je prilika za dokazivanje, ali i za
učenje o važnosti fair-playa i međusobnog
poštovanja. 

DOGAĐAJI 
Maškare

Sportske igre

U ponedjeljak 16. veljače održan je u našoj školi
maškarani ples. Školom su prošli Štrumpfovi,
faraoni, vatrogasci, vile i razni likovi iz filmova i
serija. Pažnju su plijenile i učiteljice i učitelji sa
skupnom maskom „Lovci i trofeji“. 
Na kraju veselog plesa stručni žiri učiteljica
odabrao je najmaštovitije i najbolje individualne i
skupne maske. Odlično smo se zabavili na još
jednom školskom maskenbalu!



Učenici trećeg razreda sudjelovali su na likovnom
natječaju “Volim šume” 2025./2026., koji je ove godine
nosio inspirativnu temu - Godovi: šumske priče u
krugovima, ispričane dječjim crtežima. Svojom
kreativnošću i maštom posebno su se istaknuli
učenici Bartol Padežanin i Kiara Žunac Kusanić.

DOGAĐAJI 
Likovni natječaj Dukat

Mađioničarska predstava Luke Vidovića
U našoj školi je 5. studenog 2025. održano
zanimljivo i nesvakidašnje gostovanje
mađioničara Luke Vidovića, koje je razveselilo
učenike od 1. do 8. razreda. Tijekom svoje
mađioničarske predstave, Luka Vidović
oduševio je učenike raznovrsnim trikovima,
iluzijama i interaktivnim točkama. Lea i Adam
bili su dovoljno hrabri da asistiraju u
najopasnijem triku. 

Društvo za znanstvenu fantastiku 
SFera

Učenik 3.r., Bartol Padežanin osvojio je 3.mjesto na
likovno-literarnom natječaju Društva za znanstvenu
fantastiku SFera. Nagradu je zaslužio pišući kratku
priču na temu U mreži svemirskog pauka u kategoriji
učenika od 1. do 4.razreda osnovne škole. Nazočio je
svečanoj sjednici i ceremoniji dodjele nagrada
SFERICE te prošetao je svoj kostim Venoma. 
 



Here, you can place a caption for the photo.
It can be a short description or it can credit the production team.

Sveti Nikola

S uzbuđenjem smo  dočekali prvašiće koji su prvi
puta sjeli u školske klupe. Vrijedni učenici
drugoga, trećeg i četvrtog razreda sa svojim
učiteljicama pripremili su priredbu dobrodošlice
kako bi se naši prvašići osjećali što ugodnije.
Učenici su im pjevali, recitirali i plesali. Bilo je
zanimljivo i zabavno, a škola se opet ispunila
veselim dječjim glasovima.
Svima učenicima želim sretan početak i mnogo
uspjeha i novih znanja te puno prijateljstva,
tolerancija i zajedništva!

Nastupili su učenici od 1. do 4. razreda. Bilo
je pjesme, recitacija, plesa i glume. Na
kraju je uslijedilo veliko iznenađenje jer
nas je posjetio sveti Nikola. Učeničkom
veselju nije bilo kraja, a njegov dolazak
izmamio je osmijeh na lice svakom djetetu.
Sveti Nikola podijelio je darove te svima
poželio puno sreće i mira.
Zahvaljujemo MO Rečica što je javio
svetom Nikoli da donese darove za sve
učenike od 1. do 8. razreda .

Sveti Nikola je biskup, zaštitnik djece, pomoraca, siromaha, pekara, ribara, putnika i
mnogih gradova diljem svijeta. Spomendan mu je 6. prosinca i povodom toga je u 
petak 5.12.2025. godine u našoj školi 
održana priredba. 

PRIREDBE
Priredba za prvašiće



Here, you can place a caption for the photo.
It can be a short description or it can credit the production team.

U našoj školi održana je priredba povodom
Cvjetnice u organizaciji KUD-a Rečica. Program je
okupio brojne sudionike, među kojima su bili
učenici OŠ Rečica, Mali zbor škole, Dječji crkveni
zbor Iskrice, Mali folklor i Tamburaški orkestar
KUD-a Rečica te gosti iz Folklornog ansambla
„Ivan Mažuranić“ Karlovac.
Publici su se učenici naše škole predstavili
recitacijama, pjesmom, plesom i ritmikom, dok su
članovi KUD-ova publiku oduševili izvedbama
narodnih plesova i glazbom koja čuva tradiciju
rečičkog kraja. Poseban dio događanja bila je
prodajna izložba suvenira Učeničke zadruge
Ivančice, s motivima rečičke narodne nošnje, koja
je dodatno obogatila priredbu i podsjetila na
važnost očuvanja kulturne baštine.

PRIREDBE

Cvjetnica

Božićna priredba

Cijelu priredbu smo prikazali kao emisiju
Supertalenta. Uživali smo u operi Carmen,
sinkroniziranom plivanju, harmonici,
violini, tamburici, baletu, pjevanju,
plesanju, glumi, stand-up komediji i
recitanju. Žiri se dobro snašao u svojoj
ulozi kritiziranja i komentiranja. 
U minutama predaha od nastupa, uz nas
je bio Krastavčić Krack.



NATJECANJA

VJERONAUČNA OLIMPIJADA
Na Međužupanijskom natjecanju iz
vjeronauka učenic  Nika Hrošć, Antea
Rogolja, Luka Vratarić i Franjo Fudurić
osvojili  su 25. mjesto u jakoj konkurenciji.
S obzirom da se mi vodimo uzrečicom  
“Važno je sudjelovati” zadovoljni smo jer smo
kao mala škola skupili veliko iskustvo.  

Mentor: Vedran Kormoš

DRŽAVNO NATJECANJE - MLADI TEHNIČARI

Na 68. Državnom natjecanju mladih tehničara, koje je održano od 25. do
28. svibnja u Segetu Donjem kraj Trogira, sudjelovao je učenik naše
škole Matej Črne.

Mentorica: Blaženka Mravunac

Svih 252 pozvana natjecatelja, su u pratnji
svojih mentora pokazali svoja znanja i
vještine u 12 područja/kategorija
natjecanja, kroz rješavanje testova
znanja, izradu tehničke tvorevine i
obranu/prezentaciju rada. 
Naš Matej se natjecao u kategoriji
Elektrotehnika i ostvario je odlično
7.mjesto u Državi!!
A nakon svojih obaveza na natjecanju
stigao se još pridružiti svojim prijateljima
na Maturalnom putovanju!
Velike čestitke Mateju na uloženom
trudu, visokoj motivaciji i odličnom
rezultatu!



Mentorica: Nada Klarić

NATJECANJA

SIGURNO U PROMETU

LIDRANO

Mentorica: Blaženka Mravunac

Eva Pavković, učenica 2.r. i ove je školske godine
pokazala interes i talent za scenski nastup na LiDraNu
2026. u Gradskom kazalištu Zorin dom u Karlovcu.
Predstavila se monologom Velika sam, autorice Sanje
Polak. Eva je iskrena i zaigrana, radoznala, osjećajna i
maštovita baš kao i lik iz priče kojeg je predstavila u
monologu. 

Kako prošle tako i ove školske godine učenik 4.r.
Lovro Pavković svojim literarnim radom sudjelovao
je na gradskoj razini smotre Lidrano koja je održana u
Zorin domu. Dan smo proveli u društvu brojnih
talentiranih učenika koji su pokazali svoje talente, ali
i uložen trud u literarnom, dramskom i novinarskom
stvaralaštvu.

Mentorica: Lidija Valentić

Županijsko natjecanje Sigurno u prometu
održano je 30.4.2026. god. u OŠ Vojnić.
To je ekipno natjecanje prilikom kojeg
učenici pokazuju svoja znanja iz prometne
kulture i vještine vožnje bicikla na
postavljenim poligonima.
Ekipu OŠ Rečica su predstavljali učenici 5.
razreda: Nika Hrošč, Antea Rogolja, Roko
Bažulj i Mateo Pavlović,  a u pripravnosti
 je bio Luka Vratarić.

Na natjecanju je sudjelovalo 19 ekipa iz Karlovačke županije a naša
ekipa je zauzela 9. mjesto.



NATJECANJA
Natjecanje Modelarska liga je ekipno natjecanje viših
razreda osnovnih škola u organizaciji Zajednice
tehničke kulture. Učenici u timu rade zadatak na
UNIMAT strojevima. U našoj školi je 11.4.2026. godine na   
natjecanju  sudjelovalo 15 ekipa iz Karlovačke županije.
Dvije ekipe su predstavljale OŠ Rečica : 
Tea Čujko i Paula Žeger, učenice 7. razreda
Matija Požgaj, učenik 8. razreda i Jakov Pavlović,
učenik 7. razreda
Ekipa djevojčica (Tea Čujko i Paula Žeger) je osvojila 3.
mjesto i nagradu!

ŽUPANIJSKO NATJECANJE - MODELARSKA LIGA

Mentorica: Blaženka Mravunac

ŽUPANIJSKO NATJECANJE
- MLADI TEHNIČARI -

U OŠ Švarča je 25.ožujka 2026.godine održano
Županijsko natjecanje „Mladi tehničari“, na kojem je
sudjelovalo 115 učenika i preko 25 mentora. Na ovo
natjecanje je pozvano 5 učenika iz OŠ Rečica. Učenici
su pisali test znanja,  a nakon toga su izrađivali zadanu
tehničku tvorevinu i na kraju povjerenstvu natjecanja
usmeno objasnili svoj uradak. 
Postignuti su sljedeći rezultati:
Nika Hrošč – u kategoriji Maketarstvo i modelarstvo – 11.mjesto
Franjo Fudurić – u kategoriji Graditeljstvo – 11. mjesto
Grgur Padežanin – u kategoriji Obrada materijala – 5. mjesto
Paula Žeger – u kategoriji Modelarstvo uporabnih tehničkih tvorevina – 5. mjesto i
Matej Črne – u kategoriji Elektrotehnika – 1. mjesto!!!
Matej Črne se ovim rezultatom plasirao na Državno natjecanje „Mladi tehničari“
po drugi puta! Čestitamo svima, a posebno Mateju!



NATJECANJA

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ
INFORMATIKE

Na Županijskom natjecanju iz informatike
koje se održavalo u Ogulinu sudjelovalo je 5
učenika naše škole. Učenik Luka Vratarić (5.
razred) u kategoriji Digitalne kompetencije,
učenici Grgur Padežanin i Franjo Grubić (7.
razred) i učenici Matej Črne i Gabrijel Čujko
(8. razred) u kategoriji Osnove informatike.
Naši su učenici pokazali zavidno znanje,
logičko razmišljanje i vještine rješavanja
problemskih zadataka.

Mentorica: Marija Tomljanović Mihalić

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ
ENGLESKOG JEZIKA

Dana 27.2.2026. u Osnovnoj školi
Vladimir Nazor Duga Resa održano je
Županijsko natjecanje iz engleskog
jezika. Učenik 8.r Gabrijel Čujko u
pratnji učiteljice engleskog jezika
Marijane Vuksan prisustvovao je
Županijskom natjecanju. 
Učenik je zauzeo 5. mjesto.

Mentorica: Marijana Vuksan



NJAM NJEM STEAM
PROJEKTI

 Poseban naglasak bio je na primjeni znanja u svakodnevnom životu, ali i na
razvijanju praktičnih vještina – od znanstvenih pokusa do pripreme hrane.

Projekt koji se provodi u našoj školi već drugu godinu, kroz izvannastavne
aktivnosti Njemačka radionica i Domaćinstvo, pod nazivom Njam Njem Stem,
osmislile su učiteljice Nikolina Štedul Kožar i Blaženka Mravunac. Provodile su
ga s učenicima predmetne nastave koji su bili uključeni u navedene
izvannastavne aktivnosti. Projekt je dobio financijsku potporu Ministarstva
obrazovanja i mladih, a partner na projektu je bio i Dječji vrtić Rečica. 
Cilj je bio povezati njemački jezik i STEM područja kroz niz kreativnih i
edukativnih aktivnosti. Učenici su izrađivali razne proizvode poput sapuna,
svijeća i pasta za zube, istraživali rad znanstvenika te sudjelovali u brojnim
terenskim nastavama i radionicama diljem Hrvatske i Austrije.



Završna prezentacija projekta je bila bogata i dinamična, a održana je 11. svibnja
2026. godine u OŠ Rečica. Učenici su svoj rad predstavili putem plakata, prikazana
je prezentacija „Putuj i uči“, kao i snimljene reklame za proizvode koje su tijekom
provođenja projekta izradili. Posebno oduševljenje publike izazvala je predstava
„Znanstvenici u škripcu“, kojom su učenici na kreativan i duhovit način dočarali
ideju projekta. 
Događaj je završio ugodnim druženjem učenika, 
roditelja i učitelja, uz razmjenu dojmova i ideja za
 buduće projekte.
Voditeljice projekta i zamjenica ravnateljice 
zahvaljuju svim sudionicima i partnerima!

PROJEKTI



PROJEKTI

U našoj školi obilježen je Dan sigurnijeg interneta,
međunarodni dan posvećen promicanju sigurnog,
odgovornog i pozitivnog korištenja digitalnih
tehnologija.
Učenici su kroz različite aktivnosti razgovarali o
temama kao što su zaštita osobnih podataka, sigurnost
na društvenim mrežama, prepoznavanje
neprimjerenih sadržaja, elektroničko nasilje te važnost
kulturne komunikacije na internetu. 
Obilježavanjem Dana sigurnijeg interneta želimo
podsjetiti kako svi zajedno – učenici, učitelji i roditelji –
imamo važnu ulogu u stvaranju sigurnijeg i
poticajnijeg internetskog okruženja.

EU Code Week potiče kreativnost,
rješavanje problema i suradnju, čineći
kodiranje i digitalne vještine dostupnima
svima. 

Europski tjedan programiranja je stalna
inicijativa s tisućama aktivnosti koje se
odvijaju tijekom cijele godine u Europi i šire.
Naša škola je i ove godine sudjelovala s raznim
aktivnostima na nastavi informatike s
učiteljicom Marijom Tomljanović Mihalić.

EU code week

Dan sigurnijeg
interneta



RAZNO
Domaćini Županijske smotre

učeničkih zadruga
Županijska smotra učeničkih zadruga Karlovačke županije održana je 20.
svibnja 2026. godine u prostoru DVD-a Rečica Matica u Rečici, a domaćin
ovogodišnjeg susreta bila je Osnovna škola Rečica. Na smotri je
sudjelovalo 18 učeničkih zadruga od ukupno 32 registrirane na području
Karlovačke županije. Značajnu podršku organizaciji i provedbi smotre
pružili su DVD Rečica-Matica, KUD Rečica i Lovačko društvo Rečica,
potvrdivši time važnost zajedničkog ulaganja u razvoj učeničkog
stvaralaštva i zadrugarstva. Ivana Žunac, jedna od prvih zadrugarki
Učeničke zadruge Ivančice, osnovane prije 25 godina, vodila je kreativno-
edukativnu radionicu pod nazivom „Rečička ruža – tradicija utkane
ljepote“.



U okviru projekta #NijeOK kojeg je provela
Karlovačka županija u suradnji s udrugom Carpe
diem koji za cilj ima prevenciju nasilja na internetu.
Projekt se provodio od listopada 2025 do veljače
2026. godine. Završetak projekta bio je 10. 2. 2026.
godine u kinu Edison završnom konferencijom na
kojoj su stručnjaci iz područja mentalnog zdravlja,
predstavnici roditelja i učenika govorili pozitivne i
negativne strane. 
U projektu su sudjelovali i učenici 7. razreda naše
škole, točnije, na likovnom natječaju. Učenica 7.
razreda Paula Žeger, čiji je rad izabran kao najbolji
između dvadeset drugih, nagrađena je na završnoj
konferenciji projekta. Mentorica: učiteljica likovne
kulture Ivana Ribar Škrtić.

ŠKOLSKI PREVENTIVNI
PROGRAM

#NijeOK

Jedno od njih održano je i za učenike 4.r. kako bi se
pobliže upoznali s ulogom policije u zajednici,
policijskim poslovima, kažnjivim radnjama,
problemima ovisnosti i alternativom. Cilj je
ponajprije potaknuti učenike na razmišljanje o
samozaštitnom ponašanju u nekim potencijalno
opasnim situacijama, kako prepoznati rizična
ponašanja i koje su posljedice takvih ponašanja te
kome se i na koji način obratiti za pomoć.

Zajedno više možemo
U sklopu preventivnog programa Mogu ako hoću (MAH 1) – Zajedno više možemo,   
djelatnik PU karlovačke posjetio je tijekom veljače nekoliko puta našu školu i
održao vrlo zanimljiva i korisna predavanja za učenike.



Projekt pod nazivom “Centar izvrsnosti Grada Karlovca - Informatika" provodi
se tijekom školske godine 2025./2026. online putem u partnerstvu s udrugom
DAR iz Zagreba. Glavni cilj je unaprijediti kvalitetu života darovite djece kroz
interdisciplinirane izvannastavne aktivnosti, individualiziranu podršku,
jačanje inkluzivnog okruženja, razvijanje izvrsnih kompetencija, postizanje
iznadprosječnih rezultata te poticanje aktivnog učenja i razvoja viših razina
kognitivnog procesa, mašte, kreativnosti, samopouzdanja, motivacije. Ostali
ciljevi su: stručno vođene radionice, razvoj potencijala djece, uključivanje
zajednice - poboljšanje suradnje između udruge, škole, roditelja i stručnjaka.  

PROJEKT S DAROVITIM
UČENICIMA

Centar izvrsnosti Grada Karlovca

Cilj je uočavanje, praćenje, podržavanje
darovitih učenika, unapređenje
kvalitete života djece te promicanje
inkluzivno i poticajno obrazovno
okruženje. Provest će se 30 online
radionica kroz neformalne metode rada
koje obuhvaćaju interakcije učenika,
suradničko učenje te pružaju
zanimljivo, kreativno, iskustveno i
istraživačko učenje. 

Projekt je usmjeren na razvoj i
podršku darovitoj djeci putem
interdiscipliniranih
izvannastavnih aktivnosti i
edukacija za učenike, nastavno
osoblje i roditelje. Aktivnosti
uključuju tematske radionice
za učenike, individualiziranu
podršku, edukacije. 

Pedagoginja:  Martina Mihaljević



NAŠA MALA
KNJIŽNICA

„ Moj posao je stvaranje prozora
tamo gdje su nekad bili zidovi. “

Riječi su to francuskoga filozofa, povjesničara i aktivista Michela Foucaulta koje možda
i ponajbolje opisuju rad odgojno-obrazovnih djelatnika. Pružanje mogućnosti za
istraživanje novih iskustava i upoznavanje drugih kultura, širenje horizonata. Sve to, i
mnogo više, nudi europski projekt poticanja čitanja Naša mala knjižnica (NMK) koji u
RH od 2018. g. vodi izdavačka kuća Ibis grafika. Stoga svake školske godine knjižničarka
Svjetlana Basara nastoji i našu školu uključiti u nj, a ove godine uspjela je to čak s dvije
skupine učenika. U NMK 1 uključili su se učenici 1. r. s učiteljicom Marinom Kružić, a u
NMK 3 dvije učenice 5. r. – Nika Hrošć i Antea Rogolja. 
Petašice su samostalno čitale i odabirale aktivnosti u koje će se uključiti. Obje su
sudjelovale u kreativnoj aktivnosti „Putujuće pismo“ u kojoj su razmijenile pisma s
vršnjacima iz Slovenije i Italije. Nika je, također, jednu svoju školsku zadaću, prema
naslovu „Dragi ja iz prošlosti, platit ćeš mi za ovo!“, „nadogradila“ do eseja s kojim je
konkurirala na međunarodnom natječaju za najbolji učenički esej „From Story to Story“
odn. „Od priče do priče“. Vrlo smo ponosni što je njezin esej u konkurenciji vršnjaka iz
Hrvatske, Slovenije i Italije osvojio prvu nagradu te će biti objavljen u međunarodnom
časopisu, i to u prijevodu na engleski, slovenski i talijanski jezik! Vrijedna nagrada u
obliku paketa knjiga uručena joj je na svečanoj dodjeli za vrijeme festivala “Knjige u
krošnjama” u Gradskom parku Ribnjak u Zagrebu 15. svibnja 2026.

Prvašići i njihova učiteljica Marina su s knjižničarkom
Svjetlanom zajedno čitali, stvarali, eksperimentirali,
učili i dijelili iskustva u nizu projektnih maštovitih
zadataka, radionica i susreta. Svoj vrijedan rad okrunili
su 13. svibnja 2026. kada su, u samoj završnici
ovogodišnjega ciklusa projekta NMK, posjetili festival
„Knjige u krošnjama“ u Gradskom parku Ribnjak u
Zagrebu.

A odlična je vijest kako će knjižničarka Svjetlana i
učiteljica Marina i iduće školske godine nastaviti „stvarati
prozore tamo gdje su nekad bili zidovi“! Naime, školska
financijska mađioničarka, računopolagateljica Ankica
Frklić, svojim čarobnim štapićem „pretvorila“ je dio
sredstava za nabavu naslova potrebnih za sudjelovanje u
projektu NMK. Knjižničarka: Svjetlana Basara



svakodnevnom životu. Svojom maštovitošću i
kreativnim pristupom posebno se istaknula učenica
Kiara Žunac Kusanić, čiji je rad, prema odluci žirija,
uvršten među tri najuspješnija rada. Njezina ideja i
način izražavanja oduševili su članove žirija te
pokazali koliko djeca mogu imati zanimljive i
originalne poglede na svijet knjiga i knjižnica.

BIBLIOBUS I JA
PRIJATELJA DVA

Likovi natječaj Bibliobus

Učiteljica: Jasminka Alinčić

Sudjelujući u projektu i ove školske godine učenici 4.r. družili su se s Natašom i Nikolom,
djelatnicima bibliobusne službe Gradske knjižnice Ivan Goran Kovačić koji su nam uvijek
dragi gosti i s radošću ih dočekamo. Ove godine za nas su pripremili dvije radionice. U prvoj
radionici Nataša nam je čitala lijepu i poučnu priču Vrbine grančice, a nakon kratkog
razgovora crtali smo motive vrbe i od vrbinih grančica pokušali smo izraditi jednostavne
ukrase. Drugu radionicu proveli smo u bibliobusu s posebnim gostom, Krešimirom Biukom,
poznatim crtačem stripova i scenaristom. Za susret smo se pripremili čitajući njegovu knjigu
stripova Zeko je reko. U veseloj atmosferi od gospodina Biuka puno smo naučili o crtanju
stripova, a i sami smo se okušali u crtanju stripa prema njegovim uputama i savjetima.
Velika hvala Nataši i Nikoli što su se družili s nama protekle 4 godine!
Do nekog novog susreta i druženja uz knjigu ili slikovnicu...

Učiteljica: Lidija Valentić

Učenici trećeg razreda sudjelovali su u Likovnom natječaju „Naš bibliobus” na temu „Da sam
ja knjižničar...”, koji je bio namijenjen svim osnovnoškolcima Karlovačke županije. Ovaj
natječaj potaknuo je učenike na razmišljanje o važnosti knjige, čitanja i uloge knjižničara u



Božić

UČENIČKA ZADRUGA
“IVANČICE”

Učenice 7. razreda, Nika Mikuljan
i Lana Ladić , predstavile su našu
školu te UZ Ivančice na 25.
Županijskoj smotri učeničkih
zadruga Karlovačke županije
koja se održala u Draganiću 25. 5.
2025. Na smotri je sudjelovalo 17
učeničkih zadruga iz osnovnih i
srednjih škola gdje su učenici
predstavili svoje brojne i izuzetno
kreativne radove i proizvode.

Županijska smotra

U sklopu božićne priredbe, svake godine
već tradicionalno u školi svoj štand ima i
UZ kako bi za nadolazeće blagdansko
vrijeme svima omogućila kupnju
unikatnih božićnih rukotvorina koje su
izradile njihove članice. 



UČENIČKA ZADRUGA
“IVANČICE”

Učiteljica: Ivana Ribar Škrtić

UZ Ivančice, kao i svake godine, sudjelovala je
u božićnom/uskrsnom uređenju izloga
Narodnih novina u Radićevoj ulici. Za te dvije
prigode, vrijedne ruke učenica zadruge za
izlog su izradile različite ukrase te “mobile” s
prigodnim motivima za navedene blagdane.

Uskrs u Zvijezdi

Osim uređenja izloga za vrijeme Uskrsa, “UZ
Ivančice” je sa svojom velikom drvenom
pisanicom sudjelovala na tradicionalnoj izložbi
u centru Karlovca, oslikavši  ju već poznatim
motivom “rečičke ruže”. Učenice zadrugarke  
pisanicu su marljivo i kontinuirano oslikavale
kroz nekoliko mjeseci na izvannastavnoj
aktivnosti.



TERENSKA NASTAVA
Prva terenska nastava za učenike predmetne
nastave bio je posjet Đurđevcu. U ovom malom
podravskom gradiću naučili smo puno o
geologiji, biologiji, geografiji, povijesti i tradiciji
Podravine. Dobrodošlicu su nam u dvorištu
đurđevačke utvrde pripremili kostimirani
članovi udruge Sveti Juraj. Nakon zanimljivog
prikaza legende o Picokima učenici su posjetili
Muzej grada Đurđevca i interpretacijski centar
Picokijade. 

Đurđevac

U mini ZOO-u Hrvatska Sahara imali su jedinstvenu priliku pomaziti
deve. Nakon posjeta interaktivnom Posjetiteljskom centru Đurđevački
pijesci slijedio je ručak, animacijski program udruge Sveti Juraj i
mnogima najbolji dio, sanjkanje na pijesku. Na kraju smo obišli rezervat
Đurđevački pijesci (još pijeska!) i već umorni krenuli prema Rečici.
Lijep listopadski dan smo proveli u igri i učenju i kući se vratili puni
dojmova i tenisica punih pijeska 😊



TERENSKA NASTAVA
Terenska nastava na Pagu

Dana 1. lipnja 2026. učenici predmetne nastave Osnovne škole Rečica  
sudjelovali su na terenskoj nastavi na otoku Pagu. Posjetili su Solanu Pag
gdje su u edukativnoj radionici saznali zanimljivosti o povijesti Solane,
načinu proizvodnje soli nekada i danas, te o sastavu, kvaliteti i važnosti
soli. Prošetali su među bazenima kojima se taloži sol, opipali i isprobali
sol i solni cvijet. U gradu Pagu su razgledali Stalnu izložbu solarstva u
povijesnom prostoru Prvog magazina soli i obišli staru povijesnu jezgru
grada. Slobodno vrijeme su učenici iskoristili za kupanje, šetnju i
druženje. 



TERENSKA NASTAVA
Izvanučionična nastava u Karlovcu

U sklopu izvanučionične nastave održane 29. listopada 2026.  učenici
nižih razreda OŠ Rečica proveli su edukativan i zabavan dan u Karlovcu.
Tom prilikom posjetili su Aquatiku i Nikola Tesla Experience Center. U
Aquatici su učenici uz pratnju zanimljivog vodiča razgledali i nešto više
naučili o slatkovodnim ribama hrvatskih rijeka, jezera, bara i močvara, a
sudjelovali su i na radionicama Putovanje riba kroz vrijeme (1. i 2.r.) te Od
izvora do ušća - svi smo povezani (3. i. 4.r.). Nakon Aquatike uputili su se
u Nikola Tesla Experience Center kojeg su obišli uz stručno vodstvo te
saznali mnogo zanimljivosti iz života jednog od najpoznatijih i
najznačajnijih znanstvenika u svijetu, Nikole Tesle. Učenici su s posebnim
zanimanjem sudjelovali u radionici Tesla kids lab - kemija u svakodnevici,  
tijekom koje su naučili kako izraditi lava lampu koristeći sastojke iz
kućanstva i kako očistiti kovanice ili nakit te se na taj način upoznali s
kemijskim reakcijama. Prekrasan dan završen je slobodnim vremenom
te igrom na velikom dječjem igralištu.



TERENSKA NASTAVA
Ogulin

Škola u prirodi - Selce 2026.

Dana 19. svibnja 2026. učenici razredne nastave Osnovne škole Rečica  
sudjelovali su na terenskoj nastavi u Ogulinu.  Poseban doživljaj ovoga puta bilo 

je putovanje vlakom.
U Ogulinu su sudjelovali na STEM radionicama,
posjetili Zavičajni muzej grada Ogulina te
prošetali Ogulinom do poznate slastičarnice.
Odmor i igra u obližnjem parku trajala je do
povratka putničkim vlakom u Karlovac.
 Učiteljice RN 

Od 1. do 5. lipnja 2026. g. učenici 4.r. OŠ Rečica
sa svojom učiteljicom Lidijom boravili su u
Školi u prirodi u Selcu tijekom koje su išli na
izlete brodom na otok Krk te prošetali
Vrbnikom i posjetili špilju Biserujku, razgledali
Aquarium u Crikvenici, okušali se u penjanju
po stijenama, sudjelovali u sportskim igrama, a
na povratku svojim kućama dio vremena
proveli su na Alpaka Ranchu "No Stress" u
društvu dražesnih životinja. Na izvornoj
stvarnosti učenici su učili, ali i družili se,
kupali, igrali, zabavljali, sklapali nova
poznanstva i stvorili nezaboravne uspomene.



              Katarina
Na prvi pogled, rekli bi da je Katarina sramežljiva, ali zapravo je
dobra osoba i prava prijateljica vrijedna čuvanja. Zna pokazati
koliko joj je stalo kad je najpotrebnije.

Roko
Vrlo se lako naljuti kad je kriv, a i kad nije, ali to
mu je dio karaktera. Unatoč tim fazama jako je
dobar prijatelj i uvijek je spreman stati uz svoje
društvo kad treba.

Matija
Jedan od razrednih šaljivdžija, ali ponekad i
pretjera. Ima potencijala za puno više u školi,
samo mu treba malo volje. Njegove ideje su često
skroz lude, ali i zanimljive. Kad se potrudi, može      
pokazati koliko zna i može.

OSMAŠI

Niko
Sve shvaća dosta opušteno pa zbog toga često nasmije sve nas. To ga ponekad košta
bilješke i opomene, ali i dalje nastavlja po svom. Stvarno je lud i to ga nimalo ne brine.
Uvijek unese neku energiju u razred i rijetko kada je dosadno kad je on tu.

Matej
Miran i tih dio razreda, ali uvijek zna što radi.
Pravi štreber, ali na dobar način. Ne priča
puno, ali kad se uključi vrlo je duhovit.
Pouzdan je i uvijek se može računati na
njega kad treba pomoći oko škole.

Noa
Ne voli školu. Više ga zanimaju motori i pecanje, pa nije teško
pretpostaviti tko su mu najbolji prijatelji iz razreda. Može
puno više nego što pokazuje, ali to ga ne sprječava da bude
odličan prijatelj. 

Mihael

Još jedan ribar. Ima svoj humor i stalno smišlja nove fore,
često se šali i na svoj račun. Djeluje kao da je u svom u svijetu,
ali kada treba biti ozbiljan, to mu ne pada teško. Iznenađujuće
je  koliko zapravo prati stvari oko sebe.



OSMAŠI
Elena

U početku je bila tiša i povučenija, ali sad se već opustila i
pokazala koliko je zabavna. Voli se šaliti i uvijek je tu kad nekome
treba pomoć, bilo za školu ili za nešto drugo. Zna uljepšati dan
drugima i pozitivno djeluje na ljude oko sebe.

Luka
Uvijek je raspoložen za dobre ideje. Veliki
fan motora i pecanja. Opušten je, dogovori s
njim su jednostavni, a kad nešto naumi, ide s
tim do kraja. Bilo da je riječ o vožnji, pecanju
ili samo druženju, on je prava osoba za to.
 

Fran
Obožava nogomet i uvijek je spreman na
šalu. Na prvu djeluje sramežljivo, ali kad ga
bolje upoznaš, shvatiš da je dobra osoba.
Voli zezanciju i često popravi atmosferu kad

Adam
Ima svoj stil i to se odmah vidi. Voli
nakit, pearsinge i šminku, no ne boji
se to pokazati. Drugi bi možda to
skrivali jer nije uobičajeno, ali
njegovo samopouzdanje je na
zavidnom nivou. Uvijek ostaje svoj i
ne obazire se na tuđa mišljenja.

Jakov
Nije najglasniji, ali uvijek kaže što želi i
misli. Djeluje smireno, ali nije mu teško
ući u zonu šale. Dobar je u školi i
korektan prema svima. Ima neki balans
između ozbiljnosti i zabave koji ga čini
ugodnim za društvo.

Naspava se više na školskom kauču nego u vlastitom krevetu, a
zbog brade izgleda starije nego učitelji. Iako mu se ne da ići u
školu niti učiti, nekako zna više nego što bi se reklo i uvijek će
stati u obranu svojih prijatelja jer mu je to stvarno važno.

Mateo
Gdje god je neki problem tu je i Mateo :)

Gabrijel

postane dosadno.
Kada uloži dovoljno
truda, može biti
odličan učenik. 



MATURALAC

OSMAŠI
Naša razrednica nije samo učiteljica hrvatskog, već i osoba koja
je bila uz nas svaki dan posljednje 4 godine našeg školovanja.
Svojim načinom rada naučila nas je ne samo gramatiku i
pravopis, već i prave vrijednosti poput poštovanja, prijateljstva,
zahvalnosti, kulture i zabave. Čak ni najdosadniji dijelovi
nastave s njom nisu bili dosadni.
Iako je bila blaga, uvijek je znala postaviti granice i biti pravedna
prema svima. Uz nju smo se osjećali sigurno jer smo znali da će
nas uvijek štititi i stati uz nas. Zahvalni smo joj na svemu što je
učinila za nas i sigurno ćemo je pamtiti kao razrednicu koja je
ostavila poseban trag u našim životima.

Učenici 8. razreda

Mjesecima smo se pripremali za naše maturalno putovanje. 
Svaki je detalj bio planiran, a redovito praćenje vremenske 
prognoze za srednju Dalmaciju postao nam je svakodnevna rutina.
Došao je i taj dugoočekivani dan polaska. Iako smo bili svjesni prirodnih ljepota
Nacionalnoga parka Krka, neprestano smo razmišljali o onom neprocjenjivom
trenutku kada ćemo napokon preuzeti ključeve soba i prepustiti se druženju. Vrijeme
je bilo idealno, a krema za sunčanje pri ruci. Izlet brodom će nam još dugo ostati u
lijepom sjećanju. Stručni vodiči su se trudili prenijeti nam najvažnije o
znamenitostima Trogira, Splita i Šibenika. Sa sobom smo ponijeli puno uspomena i
sitnica koje će nas podsjećati na osnovnoškolske dane.
Spremni za polazak kući nismo ni slutili da će nam odredišta planirana za zadnji dan
putovanja postati najljepšim dijelim cijele avanture.
Svi smo zapamtili koji broj cipela nosi gospođa Ana!



IZVANNASTAVNE
       AKTIVNOSTI

Mat Kreativa

Učiteljice: Anja Skendžić, Ankica 
Bastijančić, Ivana Ribar Škrtić

                       

U sklopu izvannastavnih aktivnosti MatKreative,
Likovne grupe i Mladi geografi, učenici su oslikali
pločnik društvenim igrama. U današnje vrijeme
kad je tehnologija „preuzela“ i zamijenila dječju
igru na otvorenom, vrijeme je da vratimo djecu
van, „na pločnike“ i potaknemo zajedništvo, igru i
druženje. Učenici su se družili, osmislili zabavne
igre te unijeli boje u dvorište škole.

 „ IGRE NA PLOČNIKU “



IZVANNASTAVNE    
    AKTIVNOSTI

Mladež crvenog križa

Plesna grupa
Plesna grupa učenika 3. razreda aktivno
sudjeluje u raznim tjelesnim i
umjetničkim aktivnostima naše škole.
Kroz ples razvijaju kreativnost,
samopouzdanje i timski duh,
istovremeno uživajući u zajedničkom
radu.

Učiteljica: Jasminka Alinčić

Učiteljica: Jasminka Vrbanić

Plesna grupa redovito sudjeluje u školskim priredbama, gdje svojim nastupima
obogaćuje školski život. Nastupili su na priredbi za prvašiće, kao i na prigodnim
priredbama povodom Božića i Uskrsa. Svojim trudom i energijom kroz naučene
koreografije razveseljavaju publiku.

Mali zbor

Učiteljica: Marina Kružić

Mali zbor pohađaju svi učenici razredne
nastave. Svojim pjevanjem uljepšali su
prvi dan škole prvašićima. Nastupili su
na priredbi povodom blagdana sv.
Nikole te na božićnoj priredbi. U
suradnji s KUD-om Rečica tradicionalno
su obilježili blagdan Cvjetnice.

Učenici u izvannastavnoj aktivnosti Mladež Crvenog
križa uče o Međunarodnom Pokretu Crvenog križa i
Crvenog polumjeseca, o njegovoj povijesti i glavnim
načelima. Također uče o pružanju prve pomoći kod
različitih ozljeda i situacija (gubitak svijesti, krvarenje,
šok, lom kostiju, udar struje, gušenje …).  



IZVANNASTAVNE
       AKTIVNOSTI

Sportska grupa

Domaćinstvo

Učiteljica: Zrinka Lovrović

Učiteljica: Lidija Valentić

Članovi Školskog sportskog društva Rečica
redovito sudjeluju na natjecanjima i postižu
izvanredne rezultate, posebno uzimajući u
obzir (ne)uvjete u našoj školi. Na Gradskom
prvenstvu osnovnih škola u stolnom tenisu
ekipa u sastavu: Matej Črne, Fran Štajcer i
Shaban Zekaj osvojila je 1. mjesto i tako 

izborila sudjelovanje na Županijskom prvenstvu. Za vrijeme održavanja
županijskog prvenstva učenici 8. razreda  su bili na terenskoj nastavi u
Vukovaru pa, na žalost, gradski prvaci nisu sudjelovali u borbi za odlazak na
Državno prvenstvo.
Šahovska ekipa: Niko Bačić, Gabrijel Čujko, Matija Požgaj i Jakov Stanić je na
jakom Županijskom turniru osvojila vrlo dobro 5. mjesto.
Svi naši uspjesi su uvećani činjenicom da se učenici navedenim sportovima
bave isključivo u školi. Niti jedan učenik ne trenira u profesionalnim
klubovima.

Učenici 4.r. bili su kao i inače na satima
Domaćinstva vrlo entuzijastični i marljivi te se
radovali svakom satu i planiranoj aktivnosti.
Izdvojit ćemo samo neke od njih... Izrađivali smo
vrlo maštovite jesenske aranžmane koji su krasili
stol za obilježavanje Dana kruha, šivali smo, čistili,
reciklirali, pekli smo burek i kolač od jagoda,
pripremali vruću čokoladu, a obilježavajući Tjedan
školskog doručka kušali smo neke nove namirnice
i kombinacije. Brzo su nam prošle ove 4 zajedničke
godine tijekom kojih smo puno toga naučili, a prije
svega dobro se zabavljali.



LIKOVNI RADOVI

Nika M.- 7.r. 

Luka L. - 8.r. 

Antea R. - 5.r.

Lana L. - 7.r. 

Mateo P. - 5.r. 

Matej Č. - 8.r. 

Jakov S.- 8.r. 

Niko B. - 8.r. 

Andrej P. - 6.r. 



LIKOVNI RADOVI

Tea Č. - 7.r. 

Franjo G. - 7.r. 

Elena F. - 8.r.
Nika H. - 5.r.

Mia Č. - 6.r. 

Noa Š. - 8.r.

Mihael P. - 8.r.

Ivona Š. - 5.r.Katarina D. - 8.r. Adam H. - 8.r.



LIKOVNI RADOVI

Elena F. - 8.r

Matej Č. - 8.r

Fran Š. - 8.r. 

Shaban Z. - 7.r

Matija P. - 8.r.

Marko B. - 6.r. 

Luka V. - 5. r. Grgur P. - 7. r.

Tea Č. - 7.r. 

Grupni rad
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